VBS Aros

Tisdag 2021-10-26

Partavling, 12 bord, 23 par. Antal brickor: 24. Medel: 239.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 13 298.9 62.27  Bengt Nilsson - Rolf Forsberg 18043 13471 ABBBK
2 11 293.0 61.04  Boris Johansson - Jennifer Falck-Jorgensen 40752 7851 BK Orjan
3 10 279.0 58.13  Sven-Ake Wadstedt - Séren Brinkeborn 63823 39581 VBS Aros
4 3 271.0 56.46  Roy Blom - Borje Nilsson 63219 48418 BK Orjan - VBS Aros
5 24 261.8 54.55  Jorgen Lundberg - Nils Andersson 7657 3543  ABB BK
6 23 258.5 53.86  Agneta Sima - Svante Sima 55217 55216 VBS Aros
7 4 256.0 53.33  Anita Adler - Birgit Andersson 48160 34935 BK Orjan - VBS Aros
8 22 252.0 52.50 Kerstin Ekman - Tor Ekman 90746 3963 BK Orjan
9 5 251.0 52.29  Curt Nilsson - Barbro Nilsson 34219 89860 BK Orjan .
10 17 246.5 51.36  Stig Karlsson - Anna-Lisa Aldving 87708 19894 VBS Aros - BK Orjan
11 16 243.3 50.68  Gull Jonsson - Kethy Ullenius 88932 7866 BK Orjan - VBS Aros
12 2 243.0 50.63  Marta Gynt - Birgitta Moller 92328 32533 VBS Aros
13 14 238.9 49.77  Leif Johansson - Géran Sunehag 45345 56153 VBS Aros
14 6 233.0 48.54  Lars Harrsjo - Paul Madsen 53380 53379 VBS Aros
15 19 225.8 47.05  UIf Clason - Siv Sédergren 81741 50437 VBS Aros
16 8 222.0 46.25  Siw Persson - Noomi Peterson 58958 58353 BK Orjan
17 21 219.3 45.68  Erik Lindeldf - Ingvar Bengtsson 3973 39842 ABBBK
18 7 214.0 4458  Bengt Hjalmarson - Sven-Ake Dahl 82942 18727 VBS Aros
19 1 212.0 44.17  Ann-Beate Ohlén - Jozef Stern 59365 56165 VBS Aros
20 20 207.3 43.18 Lars Hedgvist - Eini Joki 47282 57473 BK Orjan - VBS Aros
21 9 204.0 42.50 Claes Granlund - Titti Granlund 56729 56632 VBS Aros
22 18 201.8 42.05 Olle Béacklund - Dilip Chawla 51798 26001 BK Orjan - VBS Aros
23 15 184.4 38.41  Ann-Sophie Tersmeden - Marianne Anehag 61989 48171 BKOrjan
1 « E965 Basta kontrakt 2 4 K73 Basta kontrakt 3 4109 Basta kontrakt
Nord v K842 44 O D -1 100 Ost vE1087 2NTOD-1100 |Syd v 8753 3NT V =-600
Ingen ¢ E32 NS + 86 ov +D2
»75 & ¢ v & NT #ED106 & ¢ v & NT #Kn9754 & ¢ v & NT
4 Kn107 484 N368965 410654 &E82 N6 6 86 6 48764 & EKn3 N6 56 44
v 103 v E65 S 36895 v D42 v Kn6 S 66 86 6 vEKn2 vKD4 S 656 44
¢ Knl0 ¢ K8754 097447 ¢+ D4 ¢EKKN109 O 6 7 5 6 7 ¢ 97 ¢ K1063 078789
#KKn8632 &E94 V97447 #Kn985 &K73 V675¢67 #K862 #E103 V7772829
4 KD32 « DKn9 & KD52
v DKn97 v K953 v 1096
+ D96 ¢ 7532 + EKn854
«D10 *42 «D
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 8 4y N= a4 420 200 00|10 20 2v S= ¢+Q 110 200 00| 2 14 3NO-1 42 100 18.0 2.0
5 21 2y N+1 48 140 150 50| 9 18 3NO-2 v3 100 180 20|11 21 3NO-1 ¢5 100 18.0 2.0
6 23 1y N+2 ¢4 140 150 5.0| 4 19 2NV-1 *6 50 140 6.0|16 3 2NO-1 +«Q 100 180 2.0
10 20 3v S= 2 140 150 50| 5 21 INO-1 v5 50 140 6.0|10 19 INO= ¢4 90 140 6.0
11 22 1v N+2 48 140 150 50|11 22 2¢ O-1 *4 50 140 6.0| 8 15 2NO= +8 -120 9.0 11.0
17 3 2¢ 0-1 oK 50 100 10.0| 7 14 INO= *2 -90 8.0 12013 7 2NO= vT -120 9.0 11.0
4 19 4y N-2 48 -100 6.0 14015 2 24 O= v9 -90 8.0 12017 9 INO+1 +5 -120 9.0 11.0
7 14 3NS-2 LN -100 6.0 140|17 3 INO= v3 -90 8.0 12.0|18 4 2NO= ¢4 -120 9.0 11.0
9 18 44 N-2 a4 -100 6.0 140| 1 13 INO+1 v3 -120 20 18.0| 1 24 24 V+1 ¢+Q  -140 4.0 16.0
1 13 INV+1 46 -120 10 19.0| 6 23 INO+1 v3 -120 20 18.0| 6 22 2NO+1 ¢4 -150 2.0 18.0
15 2 INV+1 v2 -120 1.0 19.0(16 8 INO+1 v5 -120 20 18.0| 5 20 24 S-4 *2 -200 0.0 20.0
- 24 109 - 24 109| - 23 10.8
4 » K75 Basta kontrakt 5 » K1054 Basta kontrakt 6 » EKKn4 Basta kontrakt
Vast v K10 3¢ V =-110 Nord v K1097 54 O =-450 Ost v EK8742 34 S =140
Alla +973 NS ¢ KKn7 ov +5
#EK762 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT #KD & ¢ v & NT
496 4 D108 N7 4578 4Kn962 4ED83 N56 223 43 410765 N6 4897
vKn4 v E86532 S74478 vEKn32 vD64 S46223 vD10953 v- S6 4897
¢ KD102 ¢ E654 06 9845 + 106 ¢+ ED4 O 8 7 111110 ¢ ED108 ¢ KKn763 07 9446
#DKn1084 &- V69845 *EK4 #1052 vV 8 7 111110 *E72 #9863 V795486
& EKn432 a7 « D982
v D97 v 85 v Kn6
+ Kn8 498532 +942
%953 #D9876 #Kn1054
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
13 7 INN+2 v2 150 200 00|14 8 44 0-1 29 50 19.0 10|11 20 2vyDV-3 K 800 20.0 0.0
1 24 24 S+1 vJ 140 180 20|17 4 44 0-1 v8 50 19.0 10| 3 15 44 S= A 420 17.0 3.0
17 9 INN+1 vA 120 160 4.0| 3 15 1v V+1 L) -110 16.0 40|14 8 44 S= «A 420 170 3.0
5 20 4v O-1 «4 100 140 6.0|11 20 24 V+1 ¢7 -140 140 6.0| 2 13 34 S= v9 140 13.0 7.0
8 15 INN= vA 90 120 80| 1 23 3NV= L) -400 120 80| 7 24 34 S= v3 140 13.0 7.0
2 14 34 S-1 vJ -100 9.0 11.0| 6 21 44 O= v8 -420 8.0 120| 6 21 2v N= ¢6 110 10.0 10.0
6 22 34 S-1 vlJ -100 9.0 11.0| 7 24 44 O= v5 -420 8.0 120| 9 16 2NN-1 +3 -50 7.0 13.0
10 19 3v O = s A -140 40 16.0|18 10 44 O= v5 -420 8.0 12.0|18 10 2NN-1 +3 -50 7.0 13.0
11 21 3vO= a A -140 40 16.0| 9 16 3NV +1 v7 -430 4.0 16.0|17 4 44 S-2 *A -100 3.0 17.0
16 3 3vO= *9 -140 40 16.0| 2 13 44 O+1 *6 -450 10 190(19 5 34S-2 v9 -100 3.0 17.0
18 4 44 S-2 vlJ -200 0.0 20.0|19 5 44 O+1 *6 -450 1.0 190( 1 23 4v N-3 +6 -150 0.0 20.0
- 23 108| - 22 105| - 22 105
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7 4 E53 Basta kontrakt 8 4 KD10765 Basta kontrakt 9 4 K1074 Basta kontrakt
Syd v 432 5v V =-650 Vast vE2 34 N =140 Nord v- 34 N =140
Alla + D953 Ingen *4 ov + DKn76
#Kn86 & ¢ v & NT #DKn32 & ¢ v & NT #K10543 & ¢ v & NT
& Kn2 4 K10976 N52 232 294 & Kn2 N656 97 & EKn «D8 N6 6 897
vEKn1065 v87 S52232 v 10864 v KKn5 S656 97 v6543  vKn987 S 66896
¢E74 ¢ KKn108 O 8 11111010 +1062 ¢ EKD97 O7 7746 ¢1042 ¢ EK53 06 6 535
#K53 &E7 vV 8 11111010 #EK98 #1054 V78746 #EKN92 #D76 V77647
4 D84 ~ E83 # 96532
vKD9 v D973 v EKD102
462 + Kn853 +98
#D10942 *76 *8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 17 2NV = +3 -120 200 0.0 3 14 24 N+1 ¢A 140 180 20| 8 24 14RDO-1 vA 400 200 0.0
3 14 1INV +2 +5 -150 170 3.0 8 13 34 N= ¢+K 140 180 20| 2 23 2NV-3 «4 300 18.0 2.0
15 9 2NV +1 +3 -150 170 3.0(19 11 24 N+1 ¢A 140 180 20| 7 22 3v0O-2 &8 200 150 5.0
1 22 2vV+2 +5 -170 130 7.0( 1 22 24 N-1 ¢ A -50 10.0 10.0|19 6 2v V-2 ¢+Q 200 150 5.0
8 13 24 O+2 2 -170 130 7.0(10 17 44 N-1 ¢ A -50 10.0 10.0| 5 17 34 S= ¢T 140 120 8.0
2 24 2NV +3 +3 -210 100 100(15 9 44 N-1 ¢A -50 10.0 10.0| 3 13 1v S= 4 A 80 10.0 10.0
4 16 3NV= +9 -600 7.0 13.0|18 5 44 N-1 ¢ A -50 10.0 10.0|16 10 2v S-1 s A -50 8.0 12.0
18 5 3NV= +3 -600 7.0 13.0|/20 6 44 N-1 +Q -50 10.0 10.0| 9 14 INV= &5 -90 6.0 14.0
7 23 3NV +1 +3 -630 2.0 18.0| 2 24 34 N-2 ¢ A -100 20 18.0| 1 21 44 S-2 2 -100 2.0 18.0
19 11 3NV +1 +3 -630 2.0 18.0| 4 16 44 N-2 vJ] -100 2.0 18.0| 4 15 44 N-2 ¢ A -100 2.0 18.0
20 6 3NV+1 +3 -630 2.0 18.0| 7 23 44 N-2 ¢ A -100 2.0 18.0|11 18 2& N-2 ¢ A -100 2.0 18.0
- 21 91| - 21 91|20 - 8.6
10 4 Kn82 Basta kontrakt 11 D8 Basta kontrakt 12 aE2 Basta kontrakt
Ost v ED109653 44 O D -1 200 Syd v E108654 5¢ SD-2-300 Vast v 1072 ANT O =-430
Alla + Kn53 Ingen + KKn73 NS +54
»- & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT #Kn109642 & ¢ v & NT
4 K9753 s E N267 729 « EKKN93 410754 N3 99 33 4 Kn1083 & KD954 N7 4323
vKn4 v72 S36779 vK vD2 S39933 vEKn84 vKD S7 4323
¢- ¢+KD109862 O 9 7 2 6 4 4108 4 965 O 104 4 108 ¢+ Kn73 ¢ E1098 06 9 9 1010
#KD10864 #972 V97264 #EKn1083 #K974 V 104 4 108 +D8 &E7 V6 9 9 107
4 D1064 462 476
v K8 v Kn973 v 9653
¢ E74 ¢+ ED42 + KD62
#EKn53 #652 #K53
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 24 3NS= K 600 200 00| 9 13 4vy N-1 45 -50 16.0 4.0|10 15 34 O+1 ¢+ K -170  20.0 0.0
9 14 44V -4 vA 400 180 2.0(10 15 4vy N-1 aT 50 16.0 40| 4 14 24 O+4 &K -230 180 2.0
4 15 3y N+1 A 170 16.0 4.0(17 11 4v N-1 oT 50 16.0 40| 3 24 44 0= v3 -420 120 8.0
11 18 3v N= ¢K 140 140 6.0(21 7 4¢ N-1 oT -50 16.0 4.0| 5 16 44 O= v5 -420 120 8.0
1 21 3vyN-1 4 A -100 8.0 12022 2 4v N-1 T 50 16.0 4.0| 6 18 44 O= + K -420 120 8.0
3 13 4v N-1 ¢+ K -100 80 120| 5 16 5v N-2 a4 -100 100 100| 8 23 44 O= +Q -420 120 8.0
5 17 3v N-1 LY -100 8.0 120 6 18 3a V+2 vA -200 8.0 12022 2 44 0= ¢+ K -420 120 8.0
7 22 3y N-1 4 A -100 8.0 12.0| 3 24 5vDN-2 45 -300 6.0 14.0| 1 20 44 O+1 + K -450 4.0 16.0
16 10 3v N-1 & A -100 8.0 120| 1 20 44 V= vA -420 3.0 17.0(17 11 44 O+1 &K -450 4.0 16.0
19 6 4v N-3 4 A -300 2.0 18.0| 8 23 44 V= vA -420 3.0 17021 7 44 O+l + K -450 4.0 16.0
2 23 44 S5 &K -500 0.0 200| 4 14 5¢DS-3 4 A -500 0.0 20.0| 9 13 44 O+2 2 -480 0.0 20.0
20 - 8.6 - 19 94| - 19 9.4
13 # Kn8765 Bésta kontrakt 14 a75 Bésta kontrakt 15 a72 Bésta kontrakt
Nord vEK 44 N =620 Ost v 1084 34 OD-1100 Syd v K107 2v V =-110
Alla + EK64 Ingen +73 NS + Kn106
#102 & ¢ v & NT #EDKnN987 & ¢ v & NT #K9865 & ¢ v & NT
aD a K4 N6 7 6 108 4 E10984 & KDKn6 N9 6 958 4E109 4863 N8 4565
vKn10732 vD54 S 7 7 6 108 vD72 v Kn5 S96 958 vD62 vEKn53 S84565
¢+ D98 ¢ 10732 06 56 25 ¢ DKn9 ¢ K842 037284 ¢+ E987 ¢ D542 058867
#EKn64 #D853 V65625 *64 #1052 V37284 #E107 #42 V58867
4 E10932 432 4 KDKn54
v 986 v EK963 v 984
+ Kn5 + E1065 + K3
K97 *K3 #DKn3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 21 44 N+1 &3 650 190 1.0(11 16 54DV-3 «A 500 200 00| 1 18 24 S+1 ¢7 140 200 0.0
5 15 44 N +1 &3 650 190 10|22 8 2v S+2 «A 170 180 2011 15 3¢ V-2 «7 100 180 2.0
20 7 44 N= ¢T 620 150 50| 5 15 2v S+l A 140 140 60| 6 16 INN= v3 90 140 6.0
22 8 44 N= v4 620 150 50| 6 17 2v S+1 A 140 140 6.0(21 8 INN= ¢+ 4 90 140 6.0
1 19 24 N+3 ¢T 200 10.0 10.0(23 3 2v S+1 A 140 140 6.0|23 9 INN= v5 90 140 6.0
10 14 34 N+2 &3 200 10.0 100({20 7 3&# N+1 K 130 10.0 100| 3 22 2vO-1 &K 50 9.0 11.0
11 16 24 N+3 v4 200 10.0 10.0| 1 19 2v S= 8 110 7.0 13.0| 7 19 2¢vO-1 4K 50 9.0 11.0
4 13 34 N+1 +3 170 40 16.0| 4 13 34 N= «K 110 7.0 13.0| 5 14 2¢ V= a7 -90 6.0 14.0
9 24 24 N+2 &5 170 40 16.0| 9 24 44 V-1 &A 50 40 16.0|24 4 INN-1 2 -100 4.0 16.0
23 3 3a N+1 ¢2 170 40 160| 2 21 2v S-1 *6 -50 2.0 18.0|10 13 INN-2 ¢+ 4 -200 2.0 18.0
6 17 24 N= v4 110 0.0 20.0|10 14 4v S-2 +9 -100 0.0 200/20 2 2NN-3 v3 -300 0.0 20.0
18 - 8.4 18 - 8.4 - 17 10.3
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16 s E Basta kontrakt 17 4 DKn54 Basta kontrakt 18 4 ED6 Basta kontrakt
Vast v EKKn1042 4v N =420 Nord v 108 4¢ O =-130 Ost v 1095 44 S =620
oV ¢ Kn5 Ingen ¢ E752 NS + EK1076
#E763 & ¢ v & NT #Kn43 & ¢ v & NT #E5 & ¢ v & NT
«D1073 496542 N 7 9 106 9 + 107 & K82 N8 3387 10 4 Kn85 N8 8 6 107
v9 vD63 S 7 9 106 9 vKDKn7643 vE S83387 vEKDKn62 v43 S 88 6 107
¢10764 ¢ KD 06 427 4 + KKn96 ¢+ D843 O 4 109 5 6 ¢ DKn54 4932 0546 23
#DKn105 #K84 V64274 »- #D10975 V48945 #K3 #Kn10942 V 5 5 6 2 3
& KKn8 4 E963 4 K97432
v 875 v 952 v 87
+ E9832 +10 +8
*92 #EK862 #D876
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 18 4v N+1 ¢+K 450 170 3.0(13 5 3¢ O-3 ¢T 150 200 00| 7 18 4vDV -4 ¢+A 800 200 0.0
7 19 4v N+1 49 450 170 3.0( 4 23 4v V-1 ¢ A 50 16.0 40| 6 15 44 S+1 vA 650 17.0 3.0
10 13 4v N+1 42 450 170 3.0(11 14 3v V-1 a4 50 16.0 40|13 5 44 S+1 vA 650 170 3.0
23 9 4vy N+1 46 450 170 3.0(22 9 3v V-1 &J 50 16.0 4.0(11 14 44 S= vA 620 140 6.0
6 16 4y N= ¢Q 420 10.0 10.0| 2 19 2v V+1 a4 -140 11.0 9.0| 1 17 34 S+1 vA 170 11.0 9.0
20 2 4vy N= ¢+K 420 10.0 100| 6 15 3v V= 4Q -140 110 9.0(24 10 24 S+2 vA 170 11.0 9.0
21 8 4y N= ¢K 420 10.0 10.0| 7 18 2v V+2 &4 -170 7.0 13.0| 8 20 24 N+1 v4 140 8.0 12.0
24 4 2v N+3 42 200 6.0 14.0|24 10 3y V+1 &3 -170 7.0 13.0| 4 23 INN= v4 90 5.0 15.0
5 14 1v N+3 ¢+Q 170 3.0 170 8 20 3NO= &2 -400 40 16.0(21 3 INN= v4 90 5.0 15.0
11 15 2v N+2 ¢+K 170 3.0 17.0(21 3 4v V+l a4 -450 20 18.0| 2 19 3v V-1 ¢ A 50 2.0 18.0
3 22 4vy N-1 ¢+ K -50 0.0 200 1 17 3NO+2 46 -460 0.0 200(22 9 44 S-1 vA -100 0.0 20.0
- 17 10.3| - 16 10.1( - 16 10.1
19 41096542 Basta kontrakt 20 4 Kn1082 Basta kontrakt 21 4 Kn32 Basta kontrakt
Syd v KKn 3NT N =400 Vast vE1074 4ANT V D -1 200 Nord v 96 54 V =-450
(6)) + E6 Alla + D103 NS + E6G3
#KKn6 & ¢ v & NT #98 & ¢ v & NT #ED832 & ¢ v & NT
& EKKN73 &- N8 7 569 & E65 « D7 N 3 6 109 4 « E984 « KD765 N8 2522
v 1074 v E863 S6 756 8 vD6 vK9 S 3 6 109 4 vKn3 v EK42 S82522
49754 41083 05465 4 ¢ 64 ¢ EKn87 O 106 3 4 9 ¢ K10542 ¢ DKn O58 6 107
&4 #E109853 V 5 4 6 5 4 #KD10743 #EKn652 vV 106 3 3 9 #KKn *64 V586 118
4 D8 & K943 410
v D952 v Kn8532 vD10875
¢ KDKn2 + K952 + 987
«D72 »- #10975
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 16 2NN +1 T 150 200 00| 8 19 6NO-2 ¢2 200 200 00| 3 19 44 0= &T -420 170 3.0
7 17 INO-1 ¢+K 100 180 20| 3 20 2 O +2 v2 -130 180 20| 4 21 44 O= &T -420 170 3.0
22 4 24 N-1 A -50 15.0 50| 2 18 2NO+1 v2 -150 150 50(10 22 44 O= v5 -420 170 3.0
23 10 3NN-1 &A -50 15.0 50| 7 17 24 O +3 2 -150 150 50(24 11 44 O= &T -420 170 3.0
9 21 24 N-2 &A -100 12.0 80| 1 16 3NO= v2 -600 7.0 13.0| 6 13 44 O+1 v7 -450 11.0 9.0
2 18 44 N-3 A -150 8.0 120| 5 24 3NO= v2 -600 7.0 13.0| 9 20 44 O+1 v5 -450 11.0 9.0
3 20 34 N-3 &A -150 8.0 120| 9 21 3NO= v2 -600 7.0 13.0| 1 15 44 O+2 v5 -480 4.0 16.0
13 11 44 N-3 vA -150 8.0 12.0|13 11 54 V= aJ -600 7.0 13.0| 2 17 44 O+2 v8 -480 4.0 16.0
14 6 44 N-4 A -200 40 16.0(14 6 3NV= LY -600 7.0 13.0| 7 16 44 O+2 +9 -480 4.0 16.0
8 19 44DN-2 v3 -300 2.0 18.0|23 10 3NO= v2 -600 7.0 13.0| 8 18 44 O+2 v5 -480 4.0 16.0
5 24 44DN-3 &A -500 0.0 200(22 4 3NO+1 v3 -630 0.0 20.0(23 5 44 O+2 T -480 4.0 16.0
- 15 77| - 15 77114 - 10.0
22 476543 Bésta kontrakt 23 & EK75 Bésta kontrakt 24 & 842 Bésta kontrakt
Ost v 952 3NT O =-600 Syd v EK85 3v S =140 Vast v 653 24 N =110
oV + ED2 Alla + 1092 Ingen + D87
»76 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT #KD98 & ¢ v & NT
4ED82 &K N4 4454 4 Kn 4 D9432 N7 4966 &« E95 & KKn N87 6 86
vEKn7 vK1063 S 44454 v Kn2 vD74 S74966 v1074 v KKn982 S 876 86
¢ K98 ¢ Knl064 098889 ¢ EKn643 ¢ K875 06 9367 410964 ¢ E32 O56 7 46
#DKn3 #10984 V98889 #E8762 &5 V69367 #765 SE32 V56746
4 Kn109 1086 4 D10763
v D84 v 10963 vED
4753 +D + KKn5
#EK52 #KD1043 #Kn104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 15 INV+1 45 -120 180 20| 4 20 2y N+1 &5 140 200 00| 1 14 24 S+1 v4 140 19.0 1.0
4 21 INV+1 *6 -120 180 2.0(11 23 2¢ V= vK 90 18.0 20|24 6 24 S+1 vT 140 19.0 1.0
9 20 INV+1 a7 -120 180 20| 8 17 INN-1 a2 -100 150 5.0(15 7 24 S= ¢4 110 16.0 4.0
8 18 2v V+1 ¢ A -140 140 6.0(24 6 INN-1 a2 -100 150 5011 23 2¢0O-1 &J 50 140 6.0
2 17 INV+2 a7 -150 9.0 11.0| 5 22 2¢ V+1 4 A -110 9.0 11.0| 5 22 34 S-1 vT -50 11.0 9.0
3 19 INO+2 A -150 9.0 11.0| 9 19 2¢ V+1 &K -110 9.0 11.0|16 2 34 S-1 vT -50 11.0 9.0
10 22 2NV +1 43 -150 9.0 11.0|10 21 3¢ V= 4 A -110 9.0 11.0| 3 18 INO+1 46 -120 7.0 13.0
24 11 1INV +2 a7 -150 9.0 11.0|15 7 3¢ O= vT -110 9.0 11.0{10 21 INO+1 43 -120 7.0 13.0
6 13 INV+3 a7 -180 40 16.0| 3 18 3¢ V+1 &J -130 40 16.0| 8 17 2v O+1 43 -140 3.0 17.0
7 16 3NV = a7 -600 1.0 19.0| 1 14 3NN-2 +5 -200 20 180| 9 19 3vO= 43 -140 3.0 17.0
23 5 3NO= *A -600 1.0 19.0|116 2 3NN-3 a2 -300 0.0 20.0| 4 20 INO+2 a7 -150 0.0 20.0
14 - 10.0 13 - 12.5 13 - 12.5
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